MATEMATUKA

5-i KJIACC

3apaHue BIMP

AHanoruuHoe 3afaHue, 4tobbl otpaborars YY/[

7. B MarasuHe npoaetca HeCKONbKO BUAOB TBOPOra B pa3/iny-
HbIX YNaKoBKax W N0 pa3iiuuHoi ueHe. B Tabnuue nokasaHa
Macca KaXK[ow ynakosku u ee ueHa. Onpegenute, Kunorpamm
KaKoro TBOpOra CTOMT aeluessie Apyrux. B oteer sanuwmte
CTOMMOCTb OAHOIO KM0rpaMmMa 3Toro TBopora.

HaumeHoBaHue | MaccaynakoBku | LleHa 3a ynakoBky
«Jllo6UMbIi» 200 r 52 py6.
«YTpeHHHM» 250 r 62 py6.
«Paccbinuarbiii» | 500 r 125 py6.
«[epeBeHckui» | 200 r 85 py6.

3anuwure peweHne n oTBeT.

1. PewwuTe 3apaum:

— Kakyto yactb o1 1 kr coctaenset 200 r; 250 r; 500 r?
— Bo ckonbko pasz 1 kr 6onbwe 200 r; 250 r; 500 r?

2. PewwTe obpatHyto 3agauy:

— 1 kr TBOpora ctout 250 py6. Ckonbko notpebyetca
3annatutb 3a 200 r; 250 r; 500 r?

9. U3 ofMHaKoBbIX KyBUKOB CNOXKWUAW napannenenvnes (puc. 1).

Mocne 3Toro ceepxy BbiTalLMAM POBHO OAMH KYOHUK (pUC. 2).

Puc. 1

Pwuc. 2

CKoIbKO KyBUKOB OCTanoch B ourype, n3obpaskeHHoM
Ha puc. 2?

1. Haiitn rny6buny konogua, ob6bvemom 40 M3, ecnm cpy6b npea-
cTaBnseT cobol KBaapaT co CTOPOHOM 2 M.

2. NaboparopHas pabora.

Llesib: ocMbICIUTD M OCO3HATb MOJTyUEHHbIE 3HAHWSA MO Te-
Me «O6bem NpsMOoyroNbHOro napannenenuneaar.

1) Bo3bmuTe MOAENb NPAMOYrONbHOIO Napannenenvneaa.
Mamepbte a, b, c. Bblumcnute ero obbem.

2) Bo3bmMuTe Moge b Apyroro NpsiMoyroJsibHoro napasnne-
nenuvnega. Uamepbte g, b, c. Boiuncnute ero obbem.

3) Ckneiite oba npsMOYro/bHbIX Napannenenynena 1 ebi-
uncamMTe 06beM NoyuMBLIErOCs TeNa.

4) Coenawrte BbIBOS.

6-n KNACC

3apaHue BIMP

AHanoruuyHoe 3agaHue, 4tobbl otpaborars YY[

7. HaguTe 3HaueHue BbipaXkeHUs

3x-2ly- 1| npu x=-1,
y=-4.

1. Pewatb 6onee npocTble 3afaHus:
— Bbiuncnure:

7] + 13,5

— PewwuTe ypaBHeHue:

|« =5

2. HaipuTe 3HaueHHue BbiparkeHus:

|x-2|, ecnu x=5,25 x= -4%
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CnpaBqumc 3aMeCTUTeJdA JUPEeKTOopa IIKOJIbI




3apaHue BMP

AHanoruuHoe 3agaHue, uto6bl otpaborarb YY/

11. XokkeiHble KoHbku ctounu 4500 py6. CHauana LeHy CHU3WUKU
Ha 20%), a NOTOM 3Ty CHUXKEHHY!IO LieHy noBbickau Ha 20%.
CKOJIbKO CTa/li CTOUTb KOHbKHM NMOC/Ie NOBbIWEHUS LieHbl? 3anu-
LUKWTE peLleHue U OTBeT.

1. OT Bepesku gnuHoi 12 M otpesanu 60% aauHbl. Ckonbko
MeTpOB OCTanoch?

2. MoposkeHoe «nnombup» cogepxut 16% caxapa, uto coctas-
nsiet 40 r. CkonbKo BECUT MOpoXKeHoe?

3. Ha ckonbko 3% ot 5 meHblue, uem 4% ot 4?

7-W KNTACC (BA3A)

3apnaHue BIMP

AHanoruuHoe 3agaHue, utobbl otpaborars YY[

8. Ha pucyHke n306parxeH rpadhuk JTMHENHOM OyHKLMH.
Hanuwute dhopmyny, koTopas 3afaeT 3Ty IMHEHHYIO YHKLMIO.

A

Y

1. MocTpouTb rpadmk yHkumm i = 5x + 3. Mo rpadmky
PYHKLMK HaWTK:
y, ecnn x=-3
x,ecnu y=2.

2. MpuHaanexxkut nu rpadomky dyHkumn §y = 5 + 3 Touka
A (35; -178)?

11. HahpguTe 3HaueHHe BbipaXkeHUs

(4- 4 - yly+ 1) y =~

1. MNpeacTaBbTe B BUAE MHOTOY/IEHA KBAAPAT ABYY/IeHa:
(x+ 5)%

2. YnpocTuTe BblpaXkeHue:

(y-2y+(y+2)(y-3).

7-i KNIACC (MPODM/Ib)

3apnaHue BIMP

AHanoruuHoe 3agaHue, uto6bl otpaborars YY[

2. HanpwnTe 3HayeHue BbipaXkeHust

11,6 - 6,4
432+2-43-1,7+ 1,77

1. Paznoxute Ha MHOXUTENH:
x2-4y%; 90> + 6ab + b2

2. MNpumMeHss popMy bl COKPALLLEHHOTO YMHOXEHUS, BbIYUCIUTE
YCTHO:

252-242,

C.2u33




3apaHue BIMP

AHanoruuHoe 3afaHue, utobbl otpaborarb YY/[

13. B tpeyronbHuke ABC nposegeHbl MeguaHa BM v sbicota BH.
MU3BecTHO, uto AH= 54, BC= BM.

Harngute ananHy ctopoHbl AC.

3ap,aum Ha roToBbIX YepTexax.

1. Haiitv yron CBA.

2. Havitv yron CBA.

8- KNACC (BA3A)

3apanue BIP

AHanoruuHoe 3agaHue, utobbl orpaborarb YY[}

13. OaH TpeyronbHuk ABC.
MaeecTHo, uto AB= BC= 25, AC= 40. Hangute cuHyc yrna A.

3a,qatm Ha roToBbIX YepTexax.

1. sin ZF—7; 2. KL=18;
2 K sin ZK, cos ZK;
tg ZK, ctg ZK
E F
L

18. PaccTosiHue mexxay nyHktamu A u B no peke pasHo 45 Km.

M3 Ae BopHoBpeMeHHO OTNPaBUIMCh NAOT U MOTOPHAsH IOAKaA.
MoTopHas nofKa, nprbbIB B NyHKT B, TOTYac nosepHyna obparHo
v Bo3Bpatunacsh B A. K atomy BpemeHu nnot nponnbin 28 km.
Haiante ckopocTb I0fKK B HEMOABHXKHOW BOAE, EC/IH CKOPOCTD
TeueHWUs peku pasHa 4 KM/4. 3anuLinTe peLleHne 1 OTBeT.

1. Pewnte ypaBHeHHe:

12 8 _
x-1 x+1 2

2. PewwuTe 3agauy:

PaccrosHue mexay ropogamu Kupos n Cnobopnckoit no peke
pasHo 35 kM. MoTopHas nogka otnpasunacbk M3 Cnoboackoro
8 Kupos. Ha Becb nyTb oHa 3atpartuna 2 u. Halgute ckopocTtb
NOJKH B HEMOABUXKHOM BOJE, €CJIM CKOPOCTb TeYEHUS PeKU
paeHa 1 km/u.

8- KJTIACC (MPO®WNJIb)

3apaHue BIMP

AHanoruuyHoe 3afaHue, 4to6bl otpaborarb YY[

16. HaliguTe Bce 3HaueHUs p, MpH KaXXAOM M3 KOTOPbIX ypaBHe-
Hue (p- 1)x2 - 2x- 1- p= 0 umMeeT e JUHCTBEHHDbIH KOPEHb.

1. Pewwutb ypaBHeHue ax-7 =10

2. PewnTb ypasHenue (a*- )x=a+ 1

3. Pewntb ypasHenue a(x - 1) + 2(x - 1) = 0 oTHOCHTe IbHO
nepemMeHHoM x.

8. Haiigute 3HaueHWe BbipaxkeHus

2x _2x*-32
x-4 x*-8x+16
Mpu x= 3,96

1. Paznoxute Ha MHOXKUTENW 92 - y%; a* - 4ab + 4b°.
2 2x*-32
‘x?-8x+ 16

C.3u33

CHpaBO‘{HHK 3aMeCTUTeN A JUPEeKTOopa IIKOJIbI




